

MINISTERO DELL'ISTRUZIONE

UFFICIO SCOLASTICO REGIONALE PER IL LAZIO

Istituto d'Istruzione Superiore "Margherita HACK" Largo Giovanni Paolo II, 1 – 00067 Morlupo (RM) Cod. Mec. RMIS093003 - Cod. Fisc. 97197630581

Tel. 06/99180813 - Fax 06/9071935 - Distr. 31

Sede legale : Liceo Scientifico-Linguistico-Scienze Umane "Giuseppe Piazzi" Morlupo (RM) Cod. Mec. RMPS09301D Sez. associata: I.T.C.G. "P.L. Nervi" Rignano Flaminio (RM) Cod. Mec. RMTD093019

Sez. associata: I.P.S.C.T. "P.L. Nervi" Rignano Flaminio (RM) Cod. Mec. RMRC093012 Sez. associata: I.T.C.G. "P.L. Nervi" serale Rignano Flaminio (RM) Cod. Mec. RMTD09351P

E-mail: rmis093003@istruzione.it PEC: rmis093003@pec.istruzione.it Sito web: www.iismargheritahack.edu.it Cod. Univoco: UF5LDS

VADEMECUM PER ISCRIZIONI ON-LINE ALLE CLASSI PRIME A.S. 2022/2023 dal 04/01/2022 al 28/01/2022

Le famiglie per poter effettuare l'iscrizione on-line devono:

- 1. Abilitarsi al servizio di iscrizioni on line accedono al sito www.miur.gov/iscrizionionline/ utilizzando le credenziali SPID (Sistema Pubblico di Identità Digitale), CIE (Carta di identità elettronica) o Eidas (electronic IDentification Authentication and Signature) e si abilitano al servizio di iscrizioni *on line*.
- **2. Compilare la domanda di iscrizione** in tutte le sue parti , mediante il modulo on line a partire <u>dalle ore 8:00 del 04 Gennaio 2022</u> .
- **3. Inviare la domanda di iscrizione** alla scuola di destinazione <u>entro le ore 20.00 del 28</u> gennaio 2022.

Il sistema di "Iscrizione on line" avviserà in tempo reale, a mezzo posta elettronica, dell'avvenuta registrazione o delle variazioni di stato della domanda.

I Codici Meccanografici da utilizzare per l'iscrizione sono i seguenti:

• RMPS09301D per Liceo Scientifico, Linguistico e per Liceo delle Scienze Umane;

• **RMTD093019** per Amministrazione, Finanza e Marketing e per Costruzioni, Ambiente e Territorio;

• RMRC093012 per Servizi Commerciali.

• RMTD09351P per il percorso Serale / no on line



Il Dirigente Scolastico Prof. *Gianfranco Cherubini* Firma autografa sostituita a mezzo stampa ai sensi e per gli effetti dell'art. 3, co. 2, D.Lgs. 39/93